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УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

Управління розвитком сільських територій України є ключовим аспектом 

національної стратегії сталого розвитку. Визначення «сільських територій» 

залежить від країни, хоча зазвичай дана дифініція використовується як антонім 

слова «міський». Цей термін також можна використовувати для опису 

територій, де більшість жителів займається сільським господарством у 

широкому значенні (включаючи тваринництво, лісове господарство та 

рибальство). [1]. Управління розвитком сільських територій спрямоване на 

вирішення місцевих проблем та забезпечення сталого економічного та 

соціального зростання цих регіонів. 

В соціально-економічному житті України сільські території посідають 

одне з основних місць, адже на них проживає третина населення держави, та 

припадає близько 90% її площі [2]. Більшість сільських жителів у багатьох 

країнах, що розвиваються, заробляють на життя та залежать від місцевого 

сільського, лісового та рибного господарства [3]. 

Розвиток сільської місцевості є «другою опорою» спільної 

сільськогосподарської політики, яка зміцнює «першу опору» підтримки доходів 

і ринкових заходів шляхом посилення соціальної, екологічної та економічної 

стійкості сільських територій. Спільна сільськогосподарська політика сприяє 

сталому розвитку сільських територій через три довгострокові цілі: сприяння 

конкурентоспроможності сільського та лісового господарства; забезпечення 

сталого управління природними ресурсами та кліматичними діями; досягнення 

збалансованого територіального розвитку сільських господарств і громад, 

включаючи створення та підтримку зайнятості. [3]. Фінансове забезпечення 

сільських територій зводиться до формування та акумуляції необхідних 

фінансових ресурсів всіма об’єктами сільської території в достатньому розмірі, 

їх раціонального розподілу та ефективного використання [4]. 

Внесок спільної сільськогосподарської політики у досягнення цілей 

розвитку сільської місцевості ЄС підтримується Європейським 

сільськогосподарським фондом розвитку сільської місцевості (EAFRD). 

Бюджет EAFRD на 2021-2027 роки становить 95,5 мільярда євро, що включає 

вливання 8,1 мільярда євро від інструменту відновлення ЄС наступного 

покоління для подолання викликів, пов’язаних з пандемією COVID-19 [3]. 

Правила щодо витрат на розвиток сільської місцевості протягом 2021-2022 

років викладені в перехідному регламенті спільної сільськогосподарської 

політики, ухваленому 23 грудня 2020 року. Регламент значною мірою 

розширює існуючі правила, що діяли на період 2014-2020 років, додавши деякі 
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елементи для забезпечення плавного переходу до нової спільної 

сільськогосподарської політики, який має розпочатися у 2023 році [3]. 

Країни ЄС впроваджують фінансування EAFRD через програми розвитку 

сільської місцевості. Дана програма співфінансуються з національних бюджетів 

і може бути підготовлена на національному або регіональному рівні. У той час 

як Європейська Комісія затверджує та контролює дотримання загальних правил 

відповідності, рішення щодо відбору проектів та надання виплат приймаються 

національними та регіональними органами управління. 

Кожен регіональний проект розвитку має відповідати принаймні чотирьом 

з шести пріоритетів EAFRD, що включають: сприяння передачі знань та 

інновацій у сільському господарстві; підвищення життєздатності та 

конкурентоспроможності всіх типів сільського господарства; сприяння 

організації харчового ланцюга, добробуту тварин та управління ризиками в 

сільському господарстві; сприяння ресурсоефективності та підтримка переходу 

до економіки з низьким вмістом вуглецю та стійкої до зміни клімату економіки 

в сільському господарстві; відновлення, збереження та покращення екосистем; 

сприяння соціальному залученню, зменшенню бідності та економічному 

розвитку в сільській місцевості [5]. 

Отже, загальний успіх управління розвитком сільських територій в Україні 

залежить від ефективного використання різноманітних джерел фінансування та 

відповідального ставлення до спрямованості коштів на підтримку проектів, 

спрямованих на стале покращення якості життя на селі та забезпечення 

економічного розвитку. 
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